30:T3360L LodOL 306030 &GO

550

d3085-6033(M3560 650330 h-10L3

3 1:10
150 400 150
o o
(@) o
~F <+
(@]
2]
TR D SRR A 23 T O N TN R A N RO PR Y5
700
3MLOIHLONRIBIRO BI6S

e,

55

0

bSXSESEM-BOIESBS IF0-M% IF3IN0-IM3 IL2IN0ls
NP FORSLSBILIVOBMIBF030 J60TE69=LI30b 3HORSE
0B, 3323-30I6ES IGO0 1b/3B0L FIS0L0BSC0S

Lawos |Bancymo | gadaegdo

20196

8M6MROMIG0 3IBMEOL v | 27 1
30939B0L 3M6LBGIIC0S =T
38. 40X40L3 o

..6MN0 AMIR 3AMXITS,,




40

1
330060356 N N 3300603565
63X63X5 © 7 \ — 63X63X5  ©
y .-
N
3608020
60X80X3
2
85633520(3B0G0)
®10 A-III L-1669 2
o <
<t o
Yo}
(o]
4383M60
!
Te] Te]
15 40 15
BOLOBS6IBIR0 L0MME0L L3IG0B03SG0S 1 3.8 303335 %I
HESH HITETN ©=da Lad@a O JAMII= 0L Lsod@0Nr)
Ne HIR 0 3O [MALTaTin] L0 A VbS VM6HS
_ 99 (o0 9 3 3
1 2 3 | 4 5 6 7 8
1 L 63X63X5 1000 2 20 4814 9.63
2 010 A-III 160 4 0.64 0.617 04
b 9 @ 10.03
200)M60L 13IG0B03SG0S 1 3.8 GbSIBOL LIIG0SHI
HELIHO6GE O -t Ly A HIGIN HA Y] L@
N: I30D0 339000 LOd@N) OB COBS VOGS
dd (3580 d Jdi Jdd
1 2 3 | 4 | 5 6 7 8
3 |:| 60X80X3 1000 2 20 6.6 132
4 [:] 60X80X3 400 8 32 6.6 2112
b g 3432

GbSIBOL  3MELBIIG0S

40

_t

N 4
30B0R0
/ 60X80X3

99

\

36B0R0
60X80X3

330000 1 — 1

L]

0.3

B83603365: J3IRS H™M3S 3MGIFIRNS LS6B0IIBPBIST0

NP

LIKSIESECI-BCIESBS IF0-C) b IG3I0)0-I)S IKL I 0
JORSLSEIKIVOBPII3F030 860836IK 306 3b0KRS6
L0B. 35R3-3ME8SIB0L b/3b0L FIS30K0BSG0S

3MBLBBHAIC0S

bowos [BatEgme [ Fateydo

Gb53B0560 3IBME0L 30339BOL LR | 28 1

3.3.L
6N AMIR 3AMXIIS,,
20196




Jb(MAdO0 dILOLRIKVISOL dMVIMdS

3000 1 -1

LSBIIZROL IITIMBS — BBSIGOIR0 KMAR00) (0-40)33 h=101:3

0633520 30B IO LS

LOBIBOL BTIM3S — ¥3B0RISHG3RM3560 8331030
RMARMB560 5/3IBME0L G6IR0 65633000 h=413

LSXKSESEM-BOIESBS IG0-()b IG3I0)0-I(I3 I I 0L
ND‘ JORSLSEIKIVOBII3F030 86083691306 3b0ORSE6
L08B. 35L5-3M6333F0L b/3D0L FISS0K0BSC0S

bogos [ga0aamo| g90Gmgdo

JbPI9330 FILSLEKIRIB0 LR 34 1

(839889, b53bS5® bS8 3.3.b
.6MY AMIR 3AMXIIS,,
20196




3IBSH0):
3MH0DMBEBSRIGO 3 1:2200
3IBG035RIH0 a 12200

0.01
0.01

M-1 Nk 0

+0.00

0.01
0.00

JaWaYal

" Aviv

0.00

M-2 Mk 0+

0.05
0.06

20.00

0.08
0.08
0.00

L

\"avie)
OLL

L

,_
ToT
OL2

M-3 Mk 0+40.00

0.00
0.05
0.06

MN-4 Mk 0+60.00

0.07
0.06
0.00
0.00
0.07
0.08

0.07
0.06

0.00

A
U0

4

4

4
Gai
nAQ
UHU
4
4

345603350 RS 85630310
%o 3.

25.00

4.00

4.00

25.00

1000}

25.00
0 3.00

25.00 000

1125.00

=T
l

25.00

25.00

LO3®MIAIBH) 60T6IR0 3.

LO3BGMIIBHM
3(065333350

95.67
95.69

95.79

95.69
95.67

95.48
94.95

95.55
95.57
95.65

95.57
95.55

94.93
95.45

95.52

95.68

30V0L 60369RJI30 3.

95.62

95.79

95.62

95.44

95.58

95.44

95.33

95.45

95.33
95.42

95.61

95.48

BdIB0AG0
9(M65G33350

85600330 8.

6.05

6.10

4.60

5.86

5.30 6.74

5.14

3OLIBSH0):
3MAHOBMEBA SR IG0
300G 035RIM0

3 1200
9 1:200

M-5 Mk 0+

0.06
0.07

o-nz
lvavyy

80.00

0.06
0.04

0.06
0.06

n-6 Mk 1+0.00

0.06
0.05

040
U

A%

A
U
040
UHU

do56M3d3350 KRS 856d0RIB0
%0 a.

25.00

3.00

1125.00

3.00

25.00

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O .

136 (MIIBM
865333330

95.84

95.99

80Y0L 6036IRId0 3.

95.65

95.77

95.71

95.71

95.79

95.92

95.78

BoIB0IRG0
9™M65333330

8560092330 8.

4.98

1.85

3.09

5.34

6.05

3@ I6B 0L 30I3IB 0L
B030I30 356030 38900

1.5

0.5

0.5

NR

LIKIESECI-BCIESBS IF0-C) b IFG3I0)0-I)3 IKX I 0L
FJORSLSEIKIVOBCIIBF030 860F36IKCI30L 3b0ORSE
L03B. 33RS-3M6353F0L b/83b0L BFIS30R0BSG0S

3 1200

356030 36(MBORIBO
330+00 — 3339+82

bRowos

RRCHES

BAOEL o0

LR

39

28

3.3.b

20196

..6MY AMIR 3AMXIIS,,




1£'96
069 €696
P 98'G6
fro=LE 9866
p0'0 — 0v'96 o
500 AR e
o g
= =]
@ . Rl . .
169 6796 296
= o
o <
2 3]
= 8
[e] —
500 S 7% 3
00 = 0796
o= 9866
grg——L2 9866
000 €96
£€'96
0£'96
4 7696
85— —— 7856
o 886
€00 = 1£96 -
500 = 696 2
- wn
- g
S o
8 b=
k3 169 1796 07'96
= o
<
o.J o
-
< 8
80°0 — 6696 o
100 = 1£96
o= 0856
jpg L S5 0856
5 9¢'96 92'96
5656
000 86'56
T R 0556
gt =L E 0556
¥0°0 — 70°96 S
500 = 9096 pE
b=
S <Q
o o
¥ =
. 469 ¥1'96 1096
_
@ 8
- o
8 ©
100 - 90'96 o
900 = 096
oo e 6756
=1 = 6756
G6'G6 G6'S6
$0'96
[s2]
L0
N
¥6'G6
000 5656
T S R 87'S6
g1 =LE 8736
500 — £0'96
900 = G096 2
8 = @
< <
X
. 8
= 169 = €196 90'96
= o
S
o
o 2
S 2]
100 — 50'96
1o T —— fe 9696 ——
000 T — §e <
6856
~— o~ o <
- .
AR
S w 8 & <
@ @ ) o m\
e e (=3 c
bS) © 2
g 2 3 2 3
md c w/m e W
% € e° £ @
) mm 3 2
2 £ Z ©
2 £ £ 0°CeCHIIKE 090eeHSTIWE
< m B WPRLCHPES 0PRO@ESH

vv'L6

3
o
000 L1168 :
N == 69'96 §vi6
e 69'96
$0'0 —= 216 e
$0°0 = v2'16 =
s
° < vZ 16
= o @
g 3 =
& 109 €16 5z'16
= = &
x = 716 ——
= S
50°0 — V2 16 S
500 w16 =
2116
066 - 16'96 1696
e ——— 6796
fro =L = 6796
200 — 1026
500 = £0'L6
s 5
M <
S
o o
S 48 01’26 £0'L6
3 5 2
= el ~
= = 96'96
= 500 — £0'26
200 S 1026 -
P - 6796 8
jop1=L= 6796 ~
000 1026
£0'L6
1196
860 ¥1'96
T =T= a3
£00 — 1 = 696 ©
500 S 1996 ©
s
< 5]
8 8
N . ) . .
& 40 68'96 28'96
= o
o
] o
= S
500 — 18'96 o
€00 = 696 <
o= 92'96
grg 1 =1 5 92'96
899 y1'96
L%
9596
089 — 9596 &
i —— 90'96
p0'0 i i
500 = 1996 969
2 8
o o
o o
<o S
T . o . .
& 466 69'96 29°96
== o
- S
4 o
| o
2
S0°0 —_— 1996 S
£0'0 = 6596 ©
Py - 90'96
grg =15 90'96
000 £5'96
15'96
~ N o <
c @ .
gl g | <
= 2 w c
S8 | & | & : |2
© © ) © mN
& g 3 S
< S 2 2 2
5 2 3 S @
¥ 2 22| & g
X € g° € ®
S D o S
323
© § 9
2 = £ 02CeCHIINE 020eeHTINE
T R B WRLCHPES 0PRODETH




M-15 Mk 2+80.00

MN-16 Mk 3+0.00

M-17 Tk 3+20.00

99.07

53 ¢ 38 88 b 88 8 38 P 88 3
oo D oo co D oo I=) oo b oo o
ASLIBSB0:
3MBE0LMEGHSLAG0 3 1200 —
3IABG03SRIG0 9 12200 BE: ] ]
q__S,’.‘C’- PR BB
P P P
co | 95608380 = 85600%I80 N 25.00 2500 |\ 2500 2500 NI fu I 25.00 2500 \| w
] 0 s 008
98 %o 8. 5 3.00 |3.00 W\ b s 300 |3.00 W\ i 300 |3.00 W\ b
QR
£d
€3
58 1536MIIB® 60T6IRO 3. o
38 e 3 52852 NE % AN 28 3 83882
N~ N~ M~ ON~ N~ N~ | el Bl e, Bl g [ce)ee] [<e) CO O NN~ O
[erYe>) (o] [e>TerTerTerTe>] oo [e>] [e)YerYeorYeorYe>] [e>Ye>) D [e>Te>YerYorNe))
23 30%0L 6096330 3
= ‘ 55 5 8 =2 8 3 KO SEE— 8 S g © S
(=4 8 N~ N~ ~ N~ N~ N~ N~ ~ N~ N~ oo oo oo oo o) o
@ 3 (o)) (o)) » [=>} [e>) [e>] (o) [e>) (o)) (o)) [e>) [e>) D D [e>) (o)
R
)
Qe
® 8569092330 3. 121 3.51 6.20 179 175 3.80 1.35 5.64 227 3.83 3.52 240 | 240
M-18 Mk 3+40.00 M-19 Mk 3+60.00 M-20 Mk 3+80.00
88 P 83 =3 88 b 88 S S8 b 88 8
oo D cSo S oo =} co = oo = So o
3LIBSBO:
JMBE0HMEGSRAG0 3 1200
3960352 IMH0 9 1200 ] 1
2 P N
<}'_<f <t Ll’_
D P| P
co | 9560330 =5 B36A0=IB0 I 25.00 2500 N[ |w 2500 2500 N[ |w 2500 2500 N[ |w
i [l i
28 Yho 8. i 300 |3.00 I A 3.00 |3.00 [ s 3.00 |3.00 [
QX
IR
€2
- @© N e AN SN o ~ QO © NS e QOSSO
[ce)ee) [ce] O O MNP~ 0C0 [ce]ece] (o] 00 €O 0O €O O [cee)] [e>] SH O OO D
Do [=>] OO (oY) D [s>]e>Yer Yo N er) (o> (o>} OO O
c [«
€8 80Y0L 60363330 8.
P ® = = =2 S 8 S 3 2 & S 3 S 8 S
@ 3 (s>} (s3] [s>] D D D D [s>] D D D D (s>} D
RY
V)
Qe
® 3569030 3. 6.59 7.18 143 543 427 3.60 221 | 146 259 |138| 211 3.16




3IBSH0):
3MH0DMBEBSRIGO 3 1:2200
3IBG035RIH0 a 12200

n-21 N

0.06
0.07

4+0.00

0.04
0.03

45603350 RS 85630310
%o a.

1 25.00

25.00

LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

LO3BHMIIBHM
3(065333350

99.36
99.38
99.46

99.38
99.36

30V0L 60369RJI30 3.

99.26

99.39

99.38

99.27

BdIB0AG0
9(M65G333350

8560092330 8.

5.21

1.60

4.51

3OLIBSH0):
3MAHOBMEBA SR IG0
300G 035RIM0

3 1200
9 1:200

0.03
0.04

M-24 Mk

4+60.00

Az
ot

0.05
0.04

0.06
0.06

M-22 N

-0.07

4+20.00

0.07
0.06

0.03
0.05

n-23n

4+40.00

0.05
0.04

25.00
3.00

25.00

M 25.00

3.00

25.00

99.60
99.62

99.69

99.62
99.60

100.01
100.03

100.10
100.03
100.01

99.69

99.54

99.62

99.52

99.77
99.92

100.03

99.95

100.24

3.73

4.19

412

3.97

do56M3d350 KRS 856d0RIB0
%0 a.

i -

5.00
3.00

25.00
3.00

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

136G (MIIBHM
865333330

100.40

100.33
100.31

80Y0L 6036IRId0 3.

100.20

100.33

100.20

100.50

BodB0IRG0
965333330

8560092330 8.

7.72

7.01

1.54

0.04
0.05

M-25 Mk 4+80.00

NZ
Ut

0.05
0.03

0.06
0.06

N-26

Az
Ut

Mk 5+0.00

0.06
0.05

25.00

3.00

25.00

25.00

3.00

25.00

I

100.53
100.55

100.62

100.55
100.53

100.74
100.76

100.83

100.76
100.74

100.49

100.45

100.55

100.48

100.63

100.67

100.71

100.65

100.76

100.65

100.86

100.89

2.06

5.66

4.06

2.18

3.35

2.92

478

525

313

1.58




3oL'dBS0):

3MH0DMBEBSRIGO 3 1:2200

3IBG035RIH0

a 12200

0.05
0.06

M-27 Mk 5+20.00

0.07
0.06

%o

45603350 RS 85630310

a.

25.00

3.00

25.00

LO3BHMIIBHM
3(065333350

LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

100.90
100.92

100.99
100.92
100.90

30V0L 60369RJI30 3.

100.76

100.92

100.80

101.06

BdIB0AG0
9(M65G333350

8560092330 8.

7.24

5.24

5.48

3OLIBSH0):

3MAHOBMEBA SR IG0

300G 035RIM0

3 1200
9 1:200

M-30 Mk 5+80.00

0.04
0.05

0.04
0.03

0.03
0.06

Nn-28

[k 5+40.00

AZ
Ut

0.04
0.03

0.06
0.07

M-29 Mk 5+60.00

-0.0¢

0.04
0.03

25.00

3.00

3.00

25.00

b

1125.00

3.00

3.00

25.00

101.24
101.26

101.34

101.26
101.24

101.60

101.52
101.50

101.17

101.23

101.20

101.27

101.13

101.47

101.43

101.53

101.43

1.62

2.60

2.73

9.08

597

3.70

6.02

Mn-31

0.04
0.05

Mk 6+0.00

0.04
0.03

309090)3d>

M-32 Mk 6+20.00

0.06

NZ
Ut

0.06
0.06

%0

5603330 RS 85630310

a.

25.00

3.00

1125.00

3.00

3.00

25.00

25.00

3.00

25.00

136G (MIIBHM
865333330

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

101.78
101.80

101.88

102.05
102.07

102.15

102.07
102.05

102.38

102.46

102.38
102.36

80Y0L 6036IRId0 3.

101.56

101.72

101.81

101.70

101.92

101.99

102.02

102.08

102.01

102.22

102.33
102.28

102.39

102.30

102.73

BodB0IRG0
965333330

8560092330 8.

3.55

485

6.64

1.60

3.67

2.79

4.26

3.05

1.93

477

3.84

3.15




3IBSH0):
3MH0DMBEBSRIGO 3 1:2200
3IBG035RIH0 a 12200

M-33 Mk 6+40.00

0.05
0.06

0.6%
0.07
0.06

M-34 Mk

0.04
0.05

6+60.00

0.05
0.05

0.04
0.05

n-35n

6+80.00

-0.07

0.04
0.03

0.04
0.05

M-36 Mk 7+0.00

0.6

0.05
0.03

45603350 RS 85630310
%o a.

25.00

3.00

25.00

25.00

3.00

25.00
3.00 15

25.00

3.00

25.00

25.00

3.00

25.00

LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

LO3BHMIIBHM
3(065333350

102.84
102.86

102.93
102.86
102.84

103.29
103.21
103.19

103.59
103.61

103.68

104.07

30V0L 60369RJI30 3.

102.88

102.77

102.86

102.76

102.90

103.11

103.22
103.21

103.10

103.31

103.52

103.61

103.50

103.91

104.00

103.91

BdIB0AG0
9(M65G333350

8560092330 8.

2.16

4.06

4.10

219

5.84

07 4.32

5.38

6.87

4.83

5.81

3OLIBSH0):
3MAHOBMEBA SR IG0
300G 035RIM0

3 1200
9 1:200

M-37 Mk 7+20.

0.03
0.04

0.07

00

0.05
0.04

do56M3d350 KRS 856d0RIB0
%0 a.

Y 25.00

3.00

25,00
3.00 i

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

136G (MIIBHM
865333330

104.47

80Y0L 6036IRId0 3.

104.30

104.40

104.30

BodB0IRG0
965333330

8560092330 8.

5.74

5.21

0.05
0.06

M-38 Mk 7+

Az
Ut

40.00

0.06
0.05

M-39 Mk 7+60.00

0.03
0.04

-0.67

0.06
0.05

0.04

0.05

n-40 N

7+80.00

0.04
0.03

25.00

3.00

25.00

3.00

3.00

25.00

1125.00

I

3.00

25.00
3.00 I

104.85

104.94
104.96

105.04

104.96
104.94

105.

105.1

105.24
105.17
105.15

104.87

104.70

104.78

104.72

104.67

104.88

104.97

104.87

104.91

105.08

105.17
105.16

105.02

2.58

3.66

3.16 2.99

5.69

4.42

2.06

5.02

2.22

4.36




106.16

M-41 Mk 8+0.00 M1-42 Mk 8+20.00 M1-43 Mk 8+40.00 M-44 Tk 8+60.00
<0 N < To)l=] [ <t < = <™ o<t g WO <+
SIS0 == = 2 == 3 22 = 3 22 22 3 =2
) 80060)935
FOG0HMESSLIG0 3 1200 —_—
39GBH0352IB0 9 1200
1 25.00 2500 |\ 9 25.00 2500 |\ 25.00 2500 |\ 4 25.00 2500 |\
cc 4563330 RS 8569082350 : : : : ! : ! :
g § Yoo 8. i 3.00 |3.00 0 15 3.00 [3.00 i 3.00 |[3.00 I ) 3.00 |[3.00 I
QR
SRY)
€3
> < el ©© ~ ©o = S % NN 3! N
-® 88 3 88 883 3 883 S s 88 83 s 88
c3
€ o 30¥0L 6036IKRIBO 3. P 3 < s 2 3 3 3 3 3 R Q 3 = ~ 9
88 o © © v o v o P o s o P o © ©
32 e = = e 2 = = = e 2 e 2 = = = =
22
®
® 8569092330 3. 479 6.38 1.64 3.81 4.66 205 127 3.72 095 348 3.54 5.71 5.97
M-45 Mk §+80.00 M-46 Mk 9+0.00 M-47 Mk 9+20.00 M-48 Tk 9+40.00
38 S 3 I8 & 83 88 & 88 =¥ & S8
OLIBS0: So S SS SS S == Ss = s3 So S SS
30G0BMEBSRIG0 3 1200
39GB0352IH0 3 1200
0 0 0 0 0 0 0 0
cc ISEEBIB0 2 BIEI0IB0 25.00 25.00 25.00 25.00 25.00 25.00 25.00 25.00
g I~ %o 8. 15 3.00 13.00 0 5 3.00 |3.00 15 5 3.00 |3.00 15 15 3.00 |3.00 15
QR
IR
€3
’/g £ 1O3BMIAIB™M 6096IK(0 8. —m o o 0o © oo o — © —o 0o © oo
[{e]le) M~ [{e]{e] [eele>] [e>] OO oo o o — O o~ AN~
=@ =S s ] S8 = ] Ss 5 =58 ES 5 55
c [«
€ 8 30Y0L 60T96IKRId0 3. 2 2 3 2 S s 3 = ) s < o o S S g
g % 2] «© «© o 2] «© 2] «© «© ~ «© «© ~ ~ ~ ~
33 = == = = = s S = S = = = s S =
38
®
® 8560092330 3. 5.87 126 524 538 4.90 150 4.99 195 4.28 358 135 5.76




M-49 Mk 9+60.00 M-50 Mk 9+80.00 Mn-51 Mk 10+0.00 M-52 Mk 10+20.00

9 % Qw9 33 E; 83 IS & 53 85 & 55
ALIBSB0: So = S S : S Ss S S3 SE S S
IMAE0HMEBHZIG0 9 1200
399 H0352IB0 9 1200
co | 956m8380 = asse0maz0 | 4 “N25.00 2500 |\ N 2500 2500 |\ N 25.00 2500 |\ N 25.00 2500 |\
g § Yoo 8. ) 3.00 |[3.00 5 ) 3.00 |3.00 5 H 3.00 |3.00 I i 3.00 |[3.00 15
QR
€3
5
25 <0 [re) o< N~ @ N~ 0 > & co — ~N -
S5 S S5 SS S S5 S5 S S5 88 8 88
[=3
£3 30V0L 6036IRI0 8. |3 2 s 5 05 2 g I I = 2 =8 08 3 = 5 8 08
g % ~ N~ ~ ~ N~ ~ ~ o N~ ~ ~~ o o o © o N~
33 S S S S S S S s ° S S S = e e S S S
22
S
® 8569092330 3. 4 465 741 442 403 2.01 172 3.50 5.06 114 254 3.64 265 195 | 2.02
M-53 Mk 10+40.00 M-54 Mk 10+60.00 N-55 Tk 10+80.00 M-56 Mk 11+0.00
o = & =
<0 N~ o< o~ S < <0 S <o S <2 &b S 2
ASLIB5B0: S2 = = 22 = == 22 = == °° . °
JM@H0BLOEBHSRIG0 3 1200
-— —-—
39HB03S2 TG0 9 1200
5 < I.i EE
co | 9560380 =S B3GA0RIBO | 4 I 25.00 2500 |\ N 25,00 2500 |\' N 2500 2500 |\ | {25.00 2500 | 1000
2 § Y6o a. s 3.00 [3.00 m I 3.00 |3.00 i s 300 |3.00 m ] 6.00 |3.00 0 3.00
5
ZE | bS36MIIBO 608630 3. |2 S g 2 X 3 o o 8 R 25 8 S 2585 3
= @ [ex1>] =2 Do [oex-"] o) oox-"] 0 o o 0 o 0o O o o0 o0 VS <2
Se S SS SS S SS Se S Se SS e S Sseg S
[«
% 8 30Y0L 6096IRId0 3. 3 ® S @ = 2] ~ ] s o o 2 o =4 9 3
33 S S = S S S S S S S S S = S S
38
S
® 3569030 3. 4 4.76 135 255 320 6.20 235 3.62 6.53 719 4.06 2.80




MN-57 Mk 11+20.00

Mn-58 MMk 11+40.00

M-59 Mk 11+60.00

N~ ~ N~ < — T ~
8 & S § S § & 28 s 2 & =
OLIBSH(): < S i o
FMA0DLMEBHOIRI®O 3 12200 T
— _— et -— — _—
3J0B3039RID0 3 1:200 P
D P d q I.D 2) ~- P E) S
1he g 4 haE E I EEE E I
D Pj
e % 6.560225360 RY 9563052930 L‘_J“ 25.00 25.00 000} 10.00 ﬂ 25.00 25.00 w 10.00 ﬂ 25.00 25.00 M 10.00
g e %0 8. L& 7.00 |3.00 01 3.00 05 6.00 |3.00 01 3.00 Al 550 ]3.00 010 3.00
)
ST = SS= & SB 3 N COSN & RK & B I BA3B @
= @ DO © D DO D DO D D DOHD D DO D D DO [=23
22 2 2 2222 2 22 2 = 2222 2 22 2 2 2222 2
3
€ o 30¥0L 6036IKRIBO 3. 9 s =3 N = S ~ o~ g g Py = N
88 = > o > o > > o > P P = P
? 2 = = =4 =4 =4 = S 2 =4 = = =4 =
28
=]
® 85640330 3. 4.67 3.84 2.76 3.91 745 105 5.68 213 452 6.66
1-60 Mk 11+80.00 M1-61 Mk 12+0.00 M1-62 Mk 12+20.00
P = P = 4 w
g 8 & S S 8 = & S g = & S
3OLIB0): e =
3MA0DLMEBSRIYMO 3 12200 I
—-— — —-— - —-— -
3300359 IA0 ad 1:200
5B b BB - BB -
PP $ P 55 & F$ 45 & $
co | 95600 25 83690230 1] | 25.00 2500 | 10.00 0] | 25.00 2500 [1f 1000 1] | 25.00 2500 || 1000
g I~ Yoo 8. 0 550 |3.00 010 3.00 0 6.00 |3.00 070 3.00 0 7.00 ]3.00 010 3.00
+
€3
//? £ 1593®™MIAIBM 60630 3. oW o ~ o OO I3} an o < © ©w©— < oo <+ N to o ~
8e 2 < RIS S S 3 = SIS = =288 < N8I =
= @ DD D D DD D DY D o [ NeorJorlen) o oo O o OO O o
22 2 2 2222 2 22 2 = 22T = = = -2 =
e
€3 80%0L 6036330 8. < < o ~ - o 0 < s ~ g S 2
28 = = P = o P P Pk = S s o S pi
c D [=1 l=1 l=1 o f=1 f=1 t=1 [= — ~ -— — -— -—
23 ~ . . s . - . - s - - - s s
88
]
® 3569030 3. 450 217 3.03 3.58 7.20 418 2.32 8.30 150 | 225 2.69




3IBSH0):
3MH0DMBEBSRIGO 3 1:2200
3IBG035RIH0 a 12200

0.00

0.08

N-63 Mk 12+40.00

T

0.05
0.00

AW
T
L,

LY AV)V)

Ll
z

o

Yol
o

S

30360)3dS

n-64 Mk 12+60.00

[

Lo
T
ALY

45603350 RS 85630310
%o a.

25.00

9.00

25.00 oovf 10.00

unf 25.00

25.00 |ou]
11.00 |3.00 0

LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

LO3BHMIIBHM
3(065333350

110.53

110.76

110.83

110.81
110.30
110.81

111.08
4
9
1

1117

30V0L 60369RJI30 3.

110.46

11043

110.57

110.66

110.66

110.74

110.90

111.00

111.00

BdIB0AG0
9(M65G333350

8560092330 8.

6.75

473

1.86

12.20 4.21

2.52

3OLIBSH0):
3MAHOBMEBA SR IG0
300G 035RIM0

3 1200
9 1:200

0.00
0.07

M-65 Mk 12+80.00

0.14

=
\aves
AW~
o

L

o

|

oLo,
\vaviv)
oLd

0.00

M-66 Mk 1

n4q
7

3+0.00

0.05
0.00

U 00U
faWal

L

,_
TIU

faW~La)

oo

a

do56M3d350 KRS 856d0RIB0
%0 a.

=)
=
=

0] 25.00

12.50 |3.00

25.00

of 10.00

3.00

00} 25.00
1

16.50

25.00

uof 10.00

3.00

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

136G (MIIBHM
865333330

110.97
110.43

111.05

111.36

111.47

N
—o
——
——

111.22

111.63

111.74

80Y0L 6036IRId0 3.

110.97

111.09

111.14

11.11

111.16

111.33

111.28
111.22

111.18

111.44

111.58

BodB0IRG0
965333330

8560092330 8.

9.04

2.44

213

3.81

2.93

4.10 2.20 11.09

6.96

10




112.64

M-67 Mk 13+20.00 1168 Mk 13+40.00
¥ 8 3 S 5 & 25
S P o = g g P o g
AOLIBSB0: =
FOG0HMESSLIG0 3 1200 —f T
_— N
39GBH0352IB0 9 1200 3 i | |
- Py b o PP
P P P Y b P
) P b d
[«
e % 6.560225060 RY 9563052930 M 25.00 25.00 w 10.00 w 25.00 25.00 w 10.00
28 %o 8. 070 1650 |3.00 0 3.00 0 1450 [3.00 0 3.00
QR
D
€3
38 LO3®MIIBM 60T6IR0 9. s @ o o e~ o © © —com ©
2O X S < @~ N~ -~ QION N
=@ =S = = o == = o o il o
23 80%0L 6096392950 3
52 F020 8. 3 2 8 3 R 8 8 8
S a = = = = = = o o
9 2 hm hm pam - - pam hamy pam
o )
8E
®
® 8569092330 3. 17.48 713 124 14.31 5.21 1.41
M-69 Mk 13+60.00 M-70 Mk 13+80.00 M-71 Mk 14+0.00
o ® S5 8 g o QN © o= P e
g g P S S g P g g; P ;;
OLIBS0: 80960)335 ss
o o
30G0BMEBSRIG0 3 1200
_— — =
39GB0352IH0 3 1200 b 2
B B s L ¢ B i
b P TT ‘:: Z' ]
P g
cc A56003330 RS 856300 10} 25.00 2500 |wwf 10.00 0] 25.00 25.00 10} 9 25,00 2500 |\
2 § Y6o 8. 0 11.00 [3.00 0 3.00 0 8.00 |3.00 onflfs 300 |3.00 i
QR
IR
€3
’/g £ 1O3BMIAIB™M 6096IK(0 8. —0 ™ — <t — a— © © © OO W © < )
— = < ONOS © 0o < © ) N NIN00 0 2 a0 a0 I~
= ® Nz o o Noal o o o o o oiaiaiad o NN
c [«
€3 80%0L 6036330 8. - = ® N < S o = 3 ©x 1 w® o v o
g8 N S o o o o o o S 8 o o o o o
232 = - b b - i = i -~ - = = - - b
26
®
® 3569030 3. 3.67 3.96 449 2.05 367 3.00 6.10 4.36 170 5.96 1.36 5.37 2.29

11




113.76

M-72 Mk 14+20.00 M-73 Mk 14+40.00 M-74 Mk 14+60.00
g I 3 = s R <8 g o R T
S oo P cSo oo P oo S oo P [=T=]
ALIBSB0: =]
o
3M@H0HOEGHSRIG0 3 1200
30GG0352IA0 9 1200 . =3 2% =3 BE: BB
B 4 i PHBF ES PRF ig
P d PlPp 5P
co | 95608380 = 85600%I80 ] [ 25.00 2500 |\ | (¥ 25.00 2500 |\' ] |[% 25.00 2500 |\'
— 1] ] I [
g % Yoo 8. 0100 s 3.00 |3.00 I il 1 3.00 |3.00 I 00[ | 1hs 3.00 |3.00 I
QR
D
€3
OO N .o OOOM L AN O ©Ox S QO ©
=@ waiasd o wod achN N befeke o Sehrb ekl b el etk
c3
¥ 3 80%0L 60963230 9. - » o o o o o - o o o ~ © o o~
PR S ] > > > > ] © © N N - < ~ <
S o o o o o e © o © © o © o 8 o
23 = = - = b = = h h b h = = = -
B8E&
S
® 8569092330 3. 3.40 164 | 1.68 5.19 1.86 270 447 3.58 214 3.45 474 1.81 14.05
M-75 Mk 14+80.00 M-76 Mk 15+0.00 M-77 Mk 15+20.00 N-78 Mk 15+40.00
o~ 3 b 2 K e o Qw0 & ©ox o o & No
EDS * Ss So P Ss S Ss 3 SS S oSS > sSs
OLISS0: S 8 8 = 8 =
o (= S (=) o S
JM@H0BLOEBHSRIG0 3 1200
396 0352IG0 3 1200 AN E: 8] BE:
PR BB RRH %
P P P q
co | 9560330 =5 B36A0=IB0 ] [ 25.00 2500 |\' ] | %] 25.00 2500 |\' | |[%25.00 2500 |\' o] || 25.00 2500 |\
it 5] [ I o [ 5 3
28 Yho a. | Y 300 |3.00 i | s 3.00 |3.00 i | ||l 3.00 |3.00 i ) | 300 |3.00 i
QR
IR
€3
//? £ 1593®™MIAIBM 60630 3. OFFtON » INT=T°) €O OO O LO I~ < =100 OO~ © o~ <~ < s SO~ o) P~
SHHSAN N NNS SRHIOQ ~ ©OS SVBS—— N == SO~ o O
= ® SOoTTY i s SOSTEYY = IYY R et 0 PO BOBLLY © Bo6
c [«
o) 8 30Y0L 60T96IKRId0 3. o~ © — < © w © o w ) o) o < < < 7o) © o
@ < < ~ < < < < w0 < < < -~ © © «© © © ™~
S = i i i i ¥ = i w © © o s W w © w0 o
232 = b b iy = - - = = b b = - < b b b =
26
S
® 3569030 3. 5.96 2.98 2.27 3.81 1.80 564 5.74 3.63 205 1.80 4.05 188 | 186 | 197




MN-79 Mk 15+60.00 N-80 Mk 15+80.00 M-81 Mk 16+0.00 MN-82 Mk 16+20.00

116.85

~ P - o b o PPN + 23 2 & e
g5 & 58 Ss & S5 Ss g Sg SS * SS
ASLIBSB0: . 3 s . 3 S =) s
o =) =] =] o
3MBE0LMEGHSLAG0 3 1200
e — - -
3960®0352 VA0 9 1200 SANE F 2[[s 8
R SRR Pt PP
b P Pb kb P
e | 856073330 RS 836900 | 4 | [ 25.00 2500 |\' | (% 25.00 2500 |\ i) ||| 25.00 2500 |\' ) | %] 25.00 2500 |\'
[ ] s s
g § Yoo 8. 00[ [V 3.00 |3.00 0 N[ |Yis 3.00 |3.00 I 1Lt 0 3.00 |3.00 I W[ s 3.00 |3.00 [
QR
e
€3
NSNS © NN= OSSNB© ~ ©OT D= OR0 3 QON ~NNIS 50 S $S%3 0
= © ©Croos © ©cos Cosocs © Coe CoSwcs © Cos Cocscs ~ Co©
c3
3 80¥0L 60363330 8. |3 S8 g T 3 3 3 2 2 3 BB 2 2 g k2R ¥ =
g8 © o © © s © © c < S © © © © s < s ©
23 - = A = - < - h Al - - A h = pali A
B8E&
S
® 8569092330 3. 4 n 435 583 150 |1.16| 245 457 141 04 446 240 313 123|313 1.88 6.09
M-83 Mk 16+4000 M-84 Mk 16+60.00 M-85 Mk 16+80.00
bt & 2 =i P =10} ~o <3 ~r~
oo P oo So & So e 4] SS
3LIBSBO: S 3 o . )
JMBE0HMEGSRAG0 3 1200
390G0352IG0 9 1200 ST 8 EARE 2l
o ¢ PR TR
PP 5 b
co | 9560380 =S B3GA0RIBO | 4 I 25.00 2500 |\ ] || 25.00 2500 |\' | 1% 25.00 2500 |\
s I ]
28 Yo 8. i 300 |3.00 m | |Wis 300 [3.00 i )™ (Vs 300 [3.00 i
QR
£d
€2
//? £ 1593®™MIAIBM 60630 3. 2 I~ 000000 Oy — » —o o<t << <H© < ) OHDHO I~ © D~
DIID — N & N=S AHHI OO ) ] NN 00 > QoD
= ® ER R ~ e RTINS ~ e SN SN ~ ~~~
c [«
€3 80¥0L 60363330 8. |3 g s = 2 2 3 5 e g g © © 8
28 < < = = © © ~ = = ~ = ~ ~ ~ =
232 = b — b = h = b b iy = b = b b
26
S
® 8560092330 3. 4 2.00 7.07 2.09 348 210 7.48 3.22 2.69 204 4.66 2.36 3.07




M-86 Mk 17+0.00 M-87 Mk 17+20.00 M-88 Mk 17+40.00 M-89 Mk 17+60.00
= ¢ 2e er Q SR o= f 88 o< T ee
SS & So So 5 So S & So So & So
ALIBSB0: s o S
= 2 S
3M@H0HOEGHSRIG0 3 1200 -
399 H0352IB0 9 1200 2l & AW & =ARE: ABE: 2
CSL?J_E?)_ z; D'E;.E?J :: HBEFH cjsrﬁ?’c: b
bdp PP 5P bPp
e | 856073330 RS 836900 | [ 25.00 2500 |\ | {[/]25.00 2500 |\ | [ 25.00 2500 |\' | || 25.00 2500 |\'
i I [ 1] o ]
g § Yoo 8. Uit | 4 3.00 |[3.00 I L] ' 5 3.00 |3.00 0 0| Yos 3.00 |3.00 0 0 W 3.00 [3.00 I
QR
e
€3
SIS~ N == R < B = ©OSIH© ~ OO VBBBHRS S SRn%
= ® O~ ©os © LS~ WOI=1~ 0 B w w©w© o ©BBB DD S wwo© 900 0 00 & o S o
c3
¥ 3 80%0L 60963230 9. © o o < w © - o o . w + o 0 o o -
s <] S S ) ~ N N - @©Q < < < < < > > )
S S © = ~ © w o © < © © = © © © ©
23 - = h b = = h = = b b - = = h h =
B8E&
S
® 8569092330 3. 165 470 3.50 2.07 5.31 485 217 293 313 172 579 230 281
1190 Mk 17+80.00 M-91 Mk 18+0.00 M-92 Mk 18+20.00 11-93 Mk 18+40.00
o & o = T K9 Celae & e X2 & o
SS & So 22 & S22 So $ So S P S
ALIBSB0: =] =) S S
S o S S
JM@H0BLOEBHSRIG0 3 1200
-— — - -
39HB03S2 TG0 9 1200 ARE: ) 8 ] 2 218
csgjggc: k> csggm ) csggu c:is;_:(;ci
PP P <) PP
co | 9560330 =5 B36A0=IB0 | ([ 25.00 2500 |\ | ([ 2500 2500 |\' | [ 25.00 2500 |\ | |[Y] 2500 2500 |\'
B I (6w I 3
2 § Y6o a. il (s 300 |3.00 i il (Vs 3.00 |3.00 i "l 1hs 3.00 [3.00 i | s 3.00 |3.00 i
QR
IR
€3
//? £ 1593®™MIAIBM 60630 3. T <© o) <t — coocowo ~ o0 — 0 W—m — o—o coocoxo © ooy
NN NOH® < AHN S=—OON ~ ~o o BHNROS = ISIL AR~NOS < SO
- @© [ce]oe) [e>] [e>] [e2YerYe>) [e>] [e>Te>) [e>) [erTerNe>) OO O o [=TeYe)) OO OO o [>T en Y an)
Tt = === b ah e b = =T coo=8d s S8 SRS s S8
c [«
o) 8 30Y0L 60T96IKRId0 3. — — — o o — o o I32) © <© © I o o o~ o~ — <
PR N N N S o o S © 9 © © < < 8 N N N I
c (o] (o) [e>) [e>) [=>} [e>) (o) [=>} [=>} [e>) (o) [=>} [e>) [e>) o o o o o o
3 = = = T T = = T = T = = = S & s S s S
23
26
S
® 3569030 3. 573 5.51 120] 149 | 243 3.51 1.38 109 414 590 098 | 206 | 223 287 3.16

14




15

51
P
Aard) Ard)
€10 B 91zl -
G0 = 1912 &
N
3
o < 51
S [
S g 2
+ . @ . .
S £Z6 ) 51
= =
-OIJ o™
s = )
P N ]| &id
== 1512
o = 0iel : =
066 o 1512
0£'12)
_ 0g'12
60°0 000 — 6121 S
0 = Wl ©
o
g 5
o
g g
= 646 < 6’12} 0g'1zh
8 S
- =
S S
w/..v. <
110 - Wz)
910 mm.é
—T——= A .
i ovo == mmwmw el =
866 = eLet e
1002
V)
~
@
S
€
X
[=3
@ 5
°e)
20 eLiz
3 ]
8 ]
= 8
= £z6 e 0z12) 16702}
[Te) o
2 g 3
= = 96'02)
[7e)
020 — eLizl >
810 o0 = b
= 2607}
 — ey T oel 1602 ——
2602} v602L
1902}
- 69°02} 2
80°0 — 8.0} =
600 = 08°0¢}
s AN}
« N
8 g N
8 6 = 18021 0202}
m o
= S
= o
s s
[ G <
210 - 08°02} 2
1o S 8.0}
Srg—t—— L9°021
| o == 1102l
P = L1071
5902k 5902}
~— o~ o <
- .
A
w0
— - w0
© © 7 © o mnxu
el e S s
5 s | % 2 | 3
md c w/m e W
% € e° £ @
) mm 3 2
2 £ 3 N
223
2 £ £ 09CeCHIINE 020eeHIINE
S BB WRPCHPES 09ROPLSH

6LT21
. 18721
y10 000 —— S67Cl
G0 = 16721 5
= 7o)
s 7 S
P S
[ap]
S 6+9 ! [e¥7d)
= 8
m (3]
= 2 o
& &
020 - 16721 o
610 — 6721
80— ——= L TCl
| Lel=l= Gz el
000 To4Lt 172
6e72l
000 gd! S
010 —— 15721 .
1o == 6622l brect
S
o N
S Ny N
= S
e 32)
& V20 1972} Tzl
= S o
= s\ ~
= S el
110 — 65221
910 - 1S S
= Ireeh Q
S = bosst orzel
oLzel
_ zLzel S
600 000 — leeel N
010 = €ceeh A
S
& &
2 g -
g 29 e £zl 907zl
< 8
™
3 S -
c K
610 = N g o
110 e — kaadl
60— = €07zl
B = 20l 20T
0wz 08121
110000 — 16'12)
€10 = €612l
s o
W. <
o~
o
Q S
o
S 629 007zl 8.1zl
+ o
[=2] o
= 130}
= o -
o = 3
= 220 — €612l
220 = 16121
00 ——= 89121
- = B 8l'lel 1912} F——
—8+°6 811zt o
AR S9'lcl y9'1ZL h
~ [qV] o <
c @ .
g | ¢
= 3 w c
58 |z | E | § |8
© © el © o &
C1 g 3 S
< S 2 2 2
5 8 S g @
¥ 2 22| & g
X € g° € ®
224 ™ =
Z:s
£ § 2
2 = £ 02CeCHIINE 0°0eLHIINE
© BB WRLCHPE 0PROPPSE




16

9142}

: 0€'vCl
= cevel

{
5

25.00

3.00

ov'vel

M-105 Mk 20+80.00

000

30360)3dS

110

3.00

71 25.00

- 2Tl

n

—= Level
= LL€C)

]
]

= LLeeh

el

L6°¢C)

25.00

3.00

M-104 Mk 20+60.00

o
¢
P

~— oD
~
oo

000

v0'vCl

25.00

2 1662}

4

g6'€ct

= P8 €T

i}
00

PE'ECL

= veeCt

agect

0562}

= €9ect

25.00

Lreeh

M-103 Mk 20+40.00

910
710 070

000

25.00

= o

= Ly'eet
2 L6'¢el

1]
]

FPp
PP

= 16721

D
P
PPP

A%

1Zez)

= LEEC)

25.00

3.00

M-102 Mk 20+20.00

740}

%o

000

3oL'dBS0):

8¢'€Cl

3.00

1 25.00

1

1£°62)

6¢€C)

)
il

©
<
o«
N
-

N-p
A
PP

96¢el

00
050

96'¢cl

JHn0 3 1:200

o
C

3MH0DMEBS

3

a 12200

JHBA 03RRI

«
C

Loeeh

Gvel

4.94

8lvel

5.84

ecvel

6L€Ch

4.70

18°€C)

6.49

98¢l

1Gech

3.40

05°¢eh

1.64

6v'ecl

6.34

Grect

ceech

5.1

81'¢cl

2.65

60°€ch

2.98

00°€ch

1
2

3
4

%o
LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

45603350 RS 85630310

30V0L 60369RJI30 3.
85600330 3

oeeceecHTIwe
WRRLCEWPET

oeeeenNTIwe
09R0RWTH

6252l
. ze6Tl &
gy 000 —— r'Sel ©
110 = 6r'5z)
o s yesel
S N o~
¥ S 2
3 3
S 228 - 15521 Ge'szl
| — o o
S )
8 = =
= 5 9852l
210 ———  6vsel s
600 e gt &
S 68521
gt =1 = 68CL
569 = 692} orszl
0r'szl
182 ——
veye) ——
™
o
. 987l :
gy:0 000 —— o5l el
020 = 10521
8 a =
o N
z s
o~ " o) . .
o= 529 5zl 16vZ)
S 3 5
[ - N
9 6872}
48 == 4
000 1 = 1871 3
T =T= [EVCL o3
€721
Uy ¥8'v¢Cl 8%
0592}
w
o~
15pZ) 1SYZL
610 S ——— 19721
910 = 69VCL 2
=3 o~
o o
= ), 951zl
x S ©
I N P ) . =
= 6+9 IRz 1512}
= o
e 09'vZ1
60'0 —_ 69'%21
evel 85vzl
~ [qV] o <
c @ .
m% @ mN o [«e)
S 8 2 mw mw c
(=]
g9 3 g 2 8
© @ 2 ) g m0~
& 3 3 mw
c c
€ 2 3 2 3
g < 28| & g
2 € g° € ®
224 ™ =
S22
D £ <
o F 9D
2 = £ 0°CECHTIWE | ORLELHTIWE
© BB WRLCHPE 0PRORLTH




17

99'0z)
se 89'9z}
S —— 02°9¢}
BT 02'9¢) =
80°0 S S 64°92) ~
600 = 18921
=
- s €192}
g 3 2
Q e 8897} L9 ——
o N
o ~
= & 814}
= 8 0
3 ©
3 — )
000 ¥ = 19921 19'9¢)
B :
000 ¢9'9¢l 09'9Z1
Jrac4)
_ 17921 <
) i R 178 8292}
110000 — ge'9z)
€10 = 07'9¢) ©
o N
g 529z}
= = 3
[se) ~
x 25 = 17r9g) €29zl
= o n_m
= MW -
e s 0z'9z)
- P ~
020 — 0r'9z) p¥
810 eTe 8£'9Z) .
N on = 02'9¢) 0c'9ch
| VT == 0£°621 o
Y = 0462l 2
WY 179} o
£e'0z)
86Tl
&
w0
586zl
. €867} b=
010 000 — £6'GZl ~
A% = G6'GZ)
8 =
= N
<€ o
~ S
o
= e 20921 r4:574)
=) o —
=3 < o~
m I3 o~
= £8'5l
(Yol
it == -
000 p—r = ¥8'Gz1 ¥8'9¢Cl
| Yag [ == o g
P 5 7E'Ge) _ -
— 06'SZ1 16°GCl
~— N o <
- .
AERE
w0
— - w0
© © 7 © o mnxu
& e S s
g 5| 3| &8 |3
3] S . g &
£ C S
4 € g € 8
) mm 3 2
2 £ 3 ©
2 £ 5 020eCHTIW. 0°CeeHIIWe
© m B WRRCEPES 0PRORWLSH

900000
600

= [4xas

P
P
PP

D

- 89°921

<
X pl
P

- 89'9¢1

= ve L2

= 9c'Le)

3.00

€e'Le)

M-115 Mk 22+80.00

610

3.00

— 97121
—— Ve L2l

=
P

= ¥0'L2)

/

== v99¢l

H )
PP

= v5°9¢)

P RR|P

P
P

v0'LC)

1212
= 19'92)

P
wHwH
PP

S[ = 19°9¢1

FaYattal

= izl

ViV

— A

= 9c' Ll

3.00

M-114 Mk 22+60.00

€0

o

000

0'0 000

P
P

€e'Le)

3.00

9z 2

Ii

— ve Leh

= 202l

S = ¢5'9¢1

< 5
GPpPp

= ¢5'9¢)

P
P
PP P

L0'Lel

8c'Lc)
=T = GL9cl

— 6L ol

= Sglel

= yxarxas

3.00

ye'Le)

M-113 Mk 22+40.00

Or~
—=
oo

G0'0
800

- 12121
=—= gzl

= 80'LC)

sl = 85°9¢)

85°9¢)

G0'Lc)

€0l
1692}

0

]
15

16°9¢1

0

L0212}
6022}

4
)

25.00

3.00

M-112 Mk 22+20.00

P
¥
P

120
020 45

3OLIBSH0):

91’221

3.00

= 602l

10°/¢2)

T
P

= 98'9¢1
=S = 9e'9ZL

BN

9€'9¢1

P
P

€8'9¢)

3 1200

3MAHOBMEBA SR IG0

300G 035RIM0

9 1:200

ve'lel

3.70

v Lel

217

0L'Lel

4.04

v0°Lg)

1.26

v0'Lel

G Ll

243

60°'Lcl

347

v0'Lel

3.20

€0'Lcl

1.55

10°/2) =

10°L2) =

8c Ll

5.08

LV

4.90

G0l

v0'Lel

5.36

16'9¢)

2.07

06'9¢h

1.50

1892}

2.03

e8'9¢h

1
2

3
4

5603330 RS 85630310
%0

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

80%¥0L 6036930 3.
8560092330 8

oeeeeHTIwe
WRWRLCWPET

0ReeeHTIwe
09RORWTH




18

P
P

9l'Lct

PP
[t p]

= 2992}

P

=[] = ¢9'9¢)

b
2§
S

= [yx4’

= Vg IZ)

= 9¢'L2)

3.00

M-118 Mk 23+40.00

20
0£0
000

000

000

L00
010

eeLel

3.00

25.00

o 9z 12}

== veLe)

76'9¢)

=T= 7v7'9C)
= 7v'9ck

= v6'9¢)

= 0c'Lel

NN
P

=T = L9°9¢1
—= 19'9¢)

= eclel

= GecLel

M-117 Nk 23+20.00

o
¢
D

220
0¢ 0y

000

€00
900

P

eeLel

= sz2)
= €CIT)

= 20'/2)

P
> P

=] = ¢5'9C)
= 25'9¢1

P
P

L0'Lel

<
P

= 2z 12}

YR
PP

=T= 02921

D

&
4
P

—= 09z}

— eclel
= GecLel

eeLel

N-116 Mk 23+0.00

N~
+

o~
-
co

o

S

S

3oL'dBS0):

5212}

— €C' L2l

P
P

= 1022}

HR

=l = 15§92}

q

P9

1692}

D

G0'Lel

veLel

0L'L2l

5.39

2.78

c0'Lel

3.00

v6'9¢)

v6'9¢)

3.74

eclel

6.58

012l

€02l

312

00°L¢)

2.44

ve Ll

9l'Lel

6.49

4.58

so'Lcl
qo°Lch

065

1
2

3
4

a 12200

JHn0 3 1:200

o
C

%o
LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

45603350 RS 85630310

30V0L 60369RJI30 3.
85600330 3

JHBA 03RRI

«
C

3MH0DMEBS

3

oeeceecHTIwe
WRRLCEWPET

oeeeenNTIwe
09R0RWTH

5821
900 = — 69'8¢C1 <«
800 = 19821 X
[Te}
S
. g
g | i - _
5 49 89821 591
= 8
~ o
o™
= S 8
i == &8 X
000 — = 178CL
1 =T= 16121
9 e e
€e8zl
3
- ___ e, 91821 -
600 A4 S
- N
2 01821 -
E 529 0821 50821
= S 8
~ « o
& S :
g 2 00821
120 —_— €792l 2
120 —= wmmw o
= WWMM 16221 =
066 = 16221 1622} ——
08221
200 ——— 6112} ©
700 = 18121 &
w [Te}
5 /o
m arn M : !
& 9 8821 €12l
= S
o o
m [=3
= o 2
020 — 8.2 s
020 — 6,°/C1
00— ——= 85721
000 ¢5'Lel 05221
€z L2l
_ 41!
000 — 1= 092} &
g0 000 — 8¢°/2l 0z 12}
610 = 0v'Lcl
S 2
K «
o o
S S
g 2 8.2l €Tzl
o
<Q o
4 0. 8
| — «@ N
=) S nL
= 5 :
= 120 — oz oh et
0Z0 — — 8€°LC1 ~
0———= 8L/zl S
000 = 9l'/¢l V4]
>
vzl
~ o~ [5p} <
- .
AR
. (3% &2 | &8 |¢
w0
—_ w0
© @© % m % mnNu
[« Au c mw
£ 2 | 3 s | @
g o o & g W
L g5 % ®
24 || 3
= 2
L £ <
£ § 2
2 £ £ 0°CeCHTIWE 090eeHSTIWE
8 = 8 WRLCHPES 0PROPPSE




19

9621
- G867
I — G667 s
4% = 16621 P
=
s K
g S
< 5+ @ 50°0€} 99'67)
_
© ] S
N o~ -~
= s 18621
210 ——— 1662
A = P8'6¢ P
o =1 = V€621
866 ve6et
eeec 18621
€562}
8
N
500 S £5°67
600 6662l o6zl
8 8
% Ql'n 3 . .
E: 29671 w6zl
« o
= 3
& S
_H. [Te]
610 — 66671 8
€10 S = €562
A = 6567
o= 6997
oo.m<< = 68'8¢C)
1§62
962}
€767}
200 — y1 62} ©
[00 = 9162} 3
=
S I
2 8 1682} ——
I 526 V2621 96'87} :
= b=t -
o
= o
000 P = £6°97) -
000 = 26'9¢)
2692}
6987}
8
<
00 S— 1897
900 = 6897
= 78821
w ~ N~
g = ®
5 :
3 81 e 96'82) 8187}
= S
Q -
z 2
[ap]
€10 — 69821 S
710 - 18971
f5—t—= G1'8¢l
== 679
€19zl
~ o~ o <t
- .
AR
- - c® m 3 @
S S =} w 178 c
© @© 7 o &
C' g 3 8
D) © 2
g 2 3 8 2
72 2g| € 2
» £ g° X @
= D mm 3 2
2 £ 3 N
2 £ £ 09CeCHIINE 020eCHIIN.
< m B WRPCHVEST 09ROPLSH

9Tlel
N
N
€018} ——
. A
p10 000 =— L . 2
1] =" BE1EL A
8 < =
=1 o~ 0
x 3 o
< 1Zn N . .
= arlel A
= 3 S
e A\ sTlel
= =
& = g :
: = i <
000 95-6—— = iy @
oHELE
000 - A AL
60E}
5
66°0€}
e 660€}
600 — 10'1€) 3
1o —= 60°1EL 2
S & 8608}
i ] 3
e ~ ~
o 6+8 abel 160E}
= o
& AN
= < o
i = :
N = 56 0c
000 E S6'0¢)
1908} ——
3¢
¥90e}
- ¥90e)
600 — ZL0EL
1o = VL 0E) ©
= e
g
S S
g 626 < 29061 29°0¢}
& S
= -
& S -
= & pr
i = 4 i
000 oo = 09°0¢}
e e R
\vivavs — 65061 650} %
650€}
0£0e}
8
— 9z 0e} 9208} ——
N — e 0el 8
1o = 1£0E) azoel ——
3
W <
= S
= IS
m.,/.. 17N o« . .
& Groel A
= S
~ o
N
hn 8
= S -
510 R LE0E) &
€0 . Ge el
o = ZC0EL
| L=l = ZL6T)
09:0 = ¢L'6Cl
~ [qV] o <
- .
ARRE:
w0
88 |2 g 2 |2
© © el © o &
o e g =4
c c w@ w
€ 2 3 2 3
£ Q e m &
g < %% & e
S € ) =]
= 9 2 b %
w 3 Y ES) S
S ez
D £ <
2 g 2
2 = £ 02CeCHIINE 0°0eLHIINE
© ®m S WRLCEHPES 0PRORLTH




20

95'zel
nnn 95'zel
110 b €1°ZE) =
610 == GLTEL o
- <
S o
g &
& e 1€l 95'Zel
& e
= o -
= A\ £5zel
fac} I —
= 120 —_ 6Lzel N
610 40 = €Lzl
: = 5EL boZeL
== 70'cel <«
=1 :
15Z¢)

S
95'Zel
0e'zel

3
vezel

5e'Zel o
600 = reEl i
010 = 9y'zel 570
1= o
S ~ ©
¥ 23 o
3 .
< S = 76ze) 188}
_ [32)
(=) w0
o s 8e'zel
| o
600 _ 9rzel o
100 e el S
SR 188}
gt =1= 181€E)
o = 181€EL 9e'zel
9e°cEl
56'LEL
>
£6'lEl
nnn 06'LE} .
110 B T 90¢el J
020 —— 80°ZEl
3 g 18181
S o~ ©
¢ =3 2
% falvAda} ﬂ_k./_v : . i
= 5)zel 6'1EL
P 3
4 N
: 2 2
600 —_— 80'zel i
900 000 — 90zel
L 15°1El _
—r— | = 15 1€} e0ctl —=
e = £0'zel £0ze) —=
19'EL
px
n 95'1El _
210 — 89'1¢l 9gIEl
10 - 0L1E)
= Y ~
o o
+ o
£ ~
= 525 9L'1el ZGIEl
= 3
s =\
= 2
it = -
000 e = 67151
gt = o Lel 8yiel
~— N o <
- .
ARERE
w0
— - w0
© © 7 © o mnxu
& m 3 3
S 2 3 g | 3
M( c _.oo/m e W
% € e £ @
) mm 3 2
2 £ 3 ©
2 £k 020eeHTIWe 02CeCHTIW.
© m B WRRCEPES 0PROPPSH

v'el
>
N
_ _ 08°€€}
710 S B6est 2
- V0 —= 76€E ) S
= = 9Leel
z 5 3
= 520 = 00'tEl R
3 2
= 2\ 2
610 — v66C)
10 g = GEEL|  auee ——
5 —=1 = czeel 8
ogt =12 GZEel 918l —=
866 = 9/°€el 9rgel L—=
eeeel
5
<
€8l
600 000 — 15°€¢) 8reel
o 1o = 65°€€ 1 2
S S <
S S 8h'eel
5 3 &
= —— = g9'eel Sheel ——
S 8 8
= A& el
41 =
— ! [Te)
000 o I EEL 3
000 BEEEL
8e'€el
00°€€}
<
o~
90°¢el
: 60°€E} 3
210 000 ——  osel N
81’0 = 8z€el Lgel
. & N
2 z :
5 226 - geeel zieel
S 3
3 S o <
) i = :
00 - ek Gheel
GLEel 3
o
zLesl
VLT
&
N
SLTel
LU
120 R 86'C¢)
120 = 00°€€} o
S S
8 g =
s .
& <
< 226 L0°€€} 'zel
9 3
e AN
= < &
110 _— 00°€€} ~
G0 — 86261
pre:ulian M= B v/ IR 4 mare
g8'zel =
062}
~ N o <
c @ .
€ & S o
= m m nﬂo % C
(=]
g9 3 g 2 8
© © ) © mN
& M S m
= c
€ 2 3 2 3
g < 28| & g
2 € g° € ®
S 2 U L 2
R E 2
D 22
£ § 2
2 = £ 020eeHTINE 020eeHTINE
T R B WRLCHPES 0PRODETH




21

orsel
. 17S€E) S
€10 b 09°GE) ~
g0 e 29Gel
S 8yael
= 5 e
& 629 69'SE1 675l
< o
o NG S
g g ~
= 810 — 29°5e) .
210 500 = 09'Gel rrsel
e | = €y Gel
Sl 5
000 8o GE[ o
vesel
9l'sel
_ 11Gel o
60'0 000 — Gz Gel &
010 e 1TGEl
8 <
g o
] S
o 940 £egel Lhgel
= 8
Y o
— S
. < ) ©
810 — 1Te) S
810 0o = GTGEl
o | = 90°Gel
000 sl o
ZLvElL
(=2}
~
N
197E) .
b0 fpe—— T 1961 ——
910 e £8%El s
= 5 : -
= < 997E) ——
S 3 i
N 270 N . .
< - 68'7El SOVEl =
g A 29ve) ——
= =
120 —_— £8vel _
610 —— I8l 5
A = L9¥EL e
| oo (ST = :“wm_
000 = et 19EL
9l ¥El
D
0
61 ¥EL o
.1 000 :
10 ——— 7E Vel :
110 p— 9evEl 6L vel
o < 3
< o
2 3
z . z . .
= v6 el Fag!
= 3
S A\
= 510 s 8
€10 T vEvEL
VN = LC¥EL
| erl=l= 12°¢El
P = LL€EL
= Level 0zvel
~ N o <
- .
AREE:
- o c® w 8 @
w0
- w
© © 7 © o mnxu
& m 3 S
w0
5 2 2 2 | 2
g g 22| & g
% € e £ @
) mm b 2
2 £ Z ©
253
2 £ £ 02CeLHI9IMe 090eeHSTIWE
o mw WRRCWPES 0PR0RPTH

LL9gl
2
o
: bL9gL
610200 == 0£9¢}
120 = ZE9EL gl
< o
= 3 ~
[¢e] 2
& 29 - 8e9el gl 9gl
o~N
= 2
L s N
= 610 — 289l
000 i 61°9¢ )
Lz 9el
96'5€1
S
o
. 16GEL
110000 —— 80'9¢} :
710 —=  ovogy| 5
2 &
o N
=] ©
o
S 229 = 119EL S6gEl
= =
3 €10 —— 09l L65€e}
== 1rGeL
566 = Ly'GEL 8
96°GEL <
v65EL
PLSEL ——
«
VLGEL : -
910 EISCR — 88Gel HLSEL
110 —— 06GEL
S = >
S = 96'5€l 11°GEL
= 3 s
2 s\ ~
= 600 = 06°cel 08'5€l
8000070 E— 88°GEL S
869 = 05°GEL 6LgE}
8L GEL
&
o
19°GEL
~ N o <t
- .
. [«
- ga| £ 2 @
S S w0 w m\ (3
g9 3 g 8 8
© © el o m%
& & 3 S
S S 2 2 2
£ S S S @
g < 8 & 2
% € Ok € =
= 9D P 2 2
224 © e
S22
D £ <
g g2
2 = £ 02CeCHIINE 0°0eLHIINE
@ m® WRPCHPES 09RORLSH




22

000

000

O M~
~—
oo

PP
i
PP

i

N—

i
0y

25.00

2.50

M-154 Mk 30+60.00

<
¢
P

43
600

000

Lol
Y
oo

(¥p]
q
P

2.50

?C

SIP

(¥ pl

=]
P h

9/°8€)

N
1)
P

M-153 Mk 30+40.00

~— L
~—
[y}

Pip
PP

P Sr N

D
P

P

NP
el

<+
(¥ p}
P

M-152 Mk 30+20.00

000

>l
IE

M-151 Mk 30+0.00

¢l
710

M-150 Mk 29+80.00

el
a6
g0 000 — 85'/E)
G0 = 09'/¢) 8
S <
S 2
8 v29 = 99'261 L] —
& o _ &
g 3 orEl
P N
: ot == -
= = Sy I8! sviel
000 I ig] . “
6e'LE}
60°2E}
. 046}
zi0 000 — Ze LSl
€10 = VO L Q
m <+
s o
g 3
& 19 Le el pLLEL
N o)
o
2 = ShLel ——
1 . ~N . o
= 600 - v L6 @
900 00°0 B ) bEl
Py - 99°9€ 1
spg 1 =1 = 99°0€ | 3
000 V26T 2
1026}
U9l
8
N
_ 69°9€ 1
L170 000 — 98°9¢ 1 69°9¢1
610 = 88'9€
< 5
N
= 3
S 529 = G6'9E) 0L9EL
& - Q
< fre} MW
= S\ .
- = LLI9EL
3 910 - 89'9¢)
= % = 98°9¢ =
S| =2 o
000 =l=
GL9El
£
99°9¢)
8e'9El
<
o~
ol el
710 59}
G0 65°9€
= S
~N o
8 o
o s
=
& 89 = 59'9€} 1r9El
= 3
¢ S\
= 800 = 659¢}
$ - %
) ©
218
2|8
=
»le
8|8
2
65°9E)
~ o~ o <
< @ .
o
72| g c
w0
== |z | < e | &
& e 3B s
(@3 c w@ w
€ 2 3 2 3
£ Q e m &
g < m% & e
S € ) @
s 9P 3 3
- ES) S
R E 2
D 22
© § 9
2 = £ 020eCHIIR. 09CeCHIINE
< ® B WRLCEVES 0PRORLTH

810
20 450

3OLIBSH0):

Bp P
¥
PP

00
050
-
T ©
o
5]
©

LE6E)

= LE'6EL
= 6C6EL
= 0Z'6E}
sl = 0/°8E1
= 04'8E)
Ze'6el

= €28€1
=1 =| €csel

= €8¢l
>— K
= 1886l

€6'8¢1

= 18'¢1
= Gg'ge)
_=_ GLgEl
== A
= A
1996}

Gy'8EL
= ¢6'LEL
=] = ¢6'LEL
= ¢y 8EL
=—— €G'8EL
= Gg'8el

19'8E)

S 5696l
£ogel

= legel
19 /€L
1gEL
62 8EL

elgel
= 19 2€)
== 192E)
= 1 gel
—— A
= 9C'8El

¢e8el

= v6'LE)

10°8E}

2 V6 L€1
= 6LE1
= SLUEL
== Gz ISl
g gl
ZlIgL

L06€1

1.41

L'6el

0.94

€16l

242

€16l

3.72

ceeel

1.31

vE6EL

98¢l

4.87

8981

2.26

LL'8E)

249

c8'8el

Gy'8¢€l

4.96

LE8€1

2.78

€e'8el

1.71

6¢8¢€l

v1'8El

34

808l

1.65

718€l

1.92

y1'8El

2.67

008l

18°LE)

5.09

08¢l

4.82

cLle)

1
2

3
4

3 1200
9 1:200

%0
LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

5603330 RS 85630310

80%¥0L 6036930 3.
8560092330 8

3MAHOBMEBA SR IG0

300G 035RIM0

oeeeeHTIwe
WRWRLCWPET

0ReeeHTIwe
09RORWTH




23

o

44\

P

69°0v)

PP
S
m
04

PP

= 0c oyl
= 0c oyl

D
EY

= 0L°0%)

06°0%}

25.00

= 26071

M-158 Mk 31+40.00

N

~Oo
~——
(e )

000

43
710

25.00

86°0%)

N Z60p

06°0v1

Dj
PP

= €L 07l

W
PP
i
§

= €corl

+

= €corl

vL 0¥l

v 0pl

D
P

L6'6E}

s = L6'6E}

S PP
D‘t‘tcj
PP

D
P

= Ly 0vl

6507}
L9°0Y)

N-157 Tlk 31+20.00

«w
==
P

710
Kl

000

000

g9

810

L9071}

= 190V}
65 0

= 9y 0rl

Sl 96'6¢

PP
b A
PP

96°6€1
vy oyl

£0'0v)

_= yS6El

PP

P

PP
0
09

v56El

= b0°0 )

4043

200 |\!

= 2 orl

2.50

M-156 [k 31+0.00

~©
~
oo

25.00

6¢0v)

2.50

D
P Pl

P

2

P
P

P
P

A
PP

So¥ep¥e ¥e

P
P

v8'6El

M-155 Mk 30+80.00

P
P

L00

¥0°0 000

= 8L'6¢!
9/'6€}

= €C6el

P
PP

B <4y

== €T6El

8L°6E)

D
P

L9°0v)

6.79

¢Lov)

4.93

[ZA\43

9,071

2.28

or'orlk

000

00
~—
oo

vl

= 9yl
= 9Lyl
= 9L'Ivl

44345

2500 |\

= v6'lvl

esorl

M-161 Mk 32+0.00

7.33

evorl

542

€00l

P
q
P

O~
o~
oo

o

o

o

000

00
D
oo

P

Loevl

= v6'L )

6l

—— G8'lyl

o
PHbH
PP

P

=Sl= eyl

= Gelvl

18'hy)

8C'lyl
= 1607}

== L60p}

i
PP

= Wyl

P
PP P

LS'1y)

= 69'1vl

9Lyl

M-160 MMk 31+80.00

6.52

Goork

3.98

€00l
€0°0vl

0

85°6E)

19°6€}

2.7

9961

4
q

¢l’0
600p00

000

25.00

4

e

LSyl

%
0
LE

o

== 8yl

PP

86071

<]
S 5]
P

= 86'0vL
051

£0'LYL

agorl

PP

4
kb P

== GG 0vL

= G0'Lyl

li
U

Iyl

25.00

= vyl

2.50

0€'bvl

2.92

LL'6E)

M-159 Mk 31+60.00

2.67

28'6¢l

2.81

1
2

3
4

a 12200

JHn0 3 1:200

o
C

45603350 RS 85630310
%o

LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

30V0L 60369RJI30 3.
85600330 3

JHBA 03RRI

«
C

3IBSH0):
3MH0DMEBS

3

oeeceecHTIwe
WRRLCEWPET

oeeeenNTIwe
09R0RWTH

000

3OLIBSH0):

25.00

2.50

4

= v

Iyl

hih

PP
L]
L&

2907k

il

290rl

14014

Loyl

6.31

08'Lvl

5.01

181

2.33

LUl

9eLyl

6.36

Syivl

6.14

syl

1.46

evivl

L0'bvl

2.86

S0'Lyl

3.54

60°Lv)

5.98

Gyl

1.89

60°LyL

1
2

3
4

3 1200
9 1:200

5603330 RS 85630310
%0

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

80%¥0L 6036930 3.
8560092330 8

3MAHOBMEBA SR IG0

300G 035RIM0

oeeeeHTIwe
WRWRLCWPET

0ReeeHTIwe
09RORWTH




D

Seeyl

= a8'¢rl

=] = G8'chl

PP PH
BRP
PP

= geerl

= 8y'erl

= 05evl

25.00

LSev)

M-165 Mk 32+80.00

910
710

000

000

LN
~
oo

25.00

= 05°¢vl
— 8y'eyl

XN

= yEEYl
== ¥8'2h)

PP
<?u2c>
Pq

v8'¢hl

Leerl

262y

= [agad

S = 1444
= c6'ehl

=—— 5!

90erl

2.50

M-164 Mk 32+60.00

910
710

000

710
110

cheyl

>

— y0'evl

X

= 06°¢yl

Hf
PP

=l = ads

EpdH

= 0v'eyl

06'¢vl

62yl

= 6617}

Hd
PP

== 66|17l

bbb Pp

= 6y ¢vl

b

€9'eyl
= qoeyl

2.50

M-163 Mk 32+40.00

<

O
—=
oo

710000

810

LLevl

= 9Tl

Dj

— €9'¢rl

D P

= Ly'eyl

s
P

=] = 16°Ly)
= L6'LYl

b
P

eyl

P
P
D

80'¢yl
= 6S'LYl
S| = 65yl
= 60'cyl

= 9ceyl

= 8cerl

geerl

M-162 Mk 32+20.00

000

25.00

= sz

— 9c'erl

= elerl

PP
He
PP

1l
b

= €9'lyl

= €9'Lvl

eleyl

9eeyl

veeyl

5.50

veeyrl

1.92

1.74

veevl

geeyl

2.67

xads

44
4\

P

PP

C>E§l?c>

P

M-169 Mk 33+60.00

5.68

16Cyl

06yl

4.82

2.02

000

<+
~—
oo

[en

N B

X p}
P

P
P
P

N
_*f
q

98'eyl

6yl

M1-168 Mk 33+40.00

5.86

8r'eyl

5.55

o
<
P

600
600 gop

000

25.00

b A
PP
I

W

Ll

25.00 [\

erl

Lyev)

M-167 Mk 33+20.00

1.69

90°crl

3.56

0berl

eleyl

2.38

113

vievl

cheyl

25.00

P

N- P
5
D

DPp
Hd
PP

M-166 Mk 33+0.00

6.05

1
2

3
4

a 12200

JHn0 3 1:200

o
C

%o
LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

45603350 RS 85630310

30V0L 60369RJI30 3.
85600330 3

JHBA 03RRI

«
C

3IBSH0):
3MH0DMEBS

3

oeeceecHTIwe
WRRLCEWPET

oeeeenNTIwe
09R0RWTH

3OLIBSH0):

P

P P
hil
P

=)
P

08yl
6yl
6C vyl
6Lvv)
10°GyL
€0'Grl

60°G¥)

€0yl
10'Gyl
a8yl
GeEvrl
GEryl
187p)

6v vyl
0vyl
0'vyl
[A*n7d’
L9Vr)
697vl

9L'vv)

69yl
L9yl
1Syl
L0yl
L0077yl
6yvrl

[
cLEr)
cLevl
[4444°
vEvL
9l

(a4}

9l
vEL
Gl ypl
qoerl
G9'eyl
80yl

6Levl
0€€rl
ocerl
08'erl
ceerl
g6erl

0wyl

S6erl
€6€rl
9L eyl
9z €rl
97 Ehl
pRs 18

08l

0%

08l

3.00

8Lyl

1.24

08'vvl

4.90

181l

6y vl

440

€9l

2.06

€9yl

2.85

8yl

eyl

1.27

el

3.88

ecrl

2.89

Lyl

2.44

S0vrl

6Lerl

5.33

18EYL

1.71

6L€v)

2.32

vLevl

1.81

qoerl

1

2

3
4

a.

3 1200
9 1:200

5603330 RS 85630310
%0

LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

80%¥0L 6036930 3.
8560092330 8

3MAHOBMEBA SR IG0

300G 035RIM0

oeeeeHTIwe
WRWRLCWPET

0ReeeHTIwe
09RORWTH




25

25 LhL

B’ LT9rl .
i = 8LGpl Loy
210000 ——  Srol
610 —— 179pl 8
= ~
o <
S 2
k2 20 = €59pl 62971
o
4 o
= el
N
S g =
: 43 = ;
Y Negetere| G
gee— =L = . 0£'97}
o = 0861 : =
£55 oo on 0e'9vl
S8 Qe 9097l
e s
¢1:0000 — 69yl
610 —= 12ovl g
S <~
o o~
S 3
kS 029 = 879 1097}
o
= 2
< S o ™
= % =
= 910 e LZ9r) ~
610 e 6971
O = 70'9%1
=L e Y09l =
006 = gar Y0opl
560 _ 58°GY} T
O = vE'ShL . =
T =1 = €6yl 8’5yl
10 ot = 651 2
710 —=  8%hl 87—
=3 N
8 - Yo —
o 4 d
I A o~ . 5 ~
¥ e ~ 70'9p) £8'svl
= 2
N s o o
= S s
= 610 — 86'1} 3
=E[= mwmﬁ LGyl =
= g Loy L—=
= mwmﬂ 6557} —=
== 80°GYl 65 6L F—=
= 8G'GYl o
60°0 — 89'Ghl ®
Zho —= 016l -
S ) o g
< = o
3 29 9L°5vl o)
a 3 =
= s\ 09°SYl
= Lo _— 0L'5h) o
=l -
s 95'Ghl
— oy e —
== 69771 0zShl
= 615l
91’0 — GEGYl
610 —= 166y ®
= <
o o~
S o
S el
2 129 = ershl 9l'shl
= 3
= \ &
~ = ©
= 120 — LEGhl <
N
o
8
g L1ShL
@
c
[«e]
~ [aV] o <+
- .
8 c o
[ w0
58 |2 £ | B |8
- < 5 R
£ 3 = 2 2
& 2.8 e &
4 g g ¥ 8
R S @ ]
< &£ 3 3
R EZ
253
2 = £ 02CeCHTIWE 020eeCHTIWE
® m WRRPCHWPES 0PR0RPTH

B ..o:.: = L0°.pL es'Lyl
St o
040 000 —— 09°L1 -
450 p— 2917l >
S 3
z 026 692t} 8y iyl
o
= 3 3
o S
= . < _ 1814}
: 2 == g
000 ——— £8°Lh) S
566 1% VLYl
— — 7Y
66— = L9yl
S
040 000 —— GE' Ll 3
450 p— 1£75) 3
= N
S &
& 6+8 g g
o
& 3 2
K =\ 2
: i =
000 = g =
_ =3 :
000 §Tpl o
W' L) ——
el
€'yl
<t
000 — 204 S
o —— 05°9vl o~
i 059y} L0'Lh
900 = — 90°LYL @
600 — 80°Lyl =
=3 S
2 < 96°9y1
¥ o)
3 2 =
= 026 - vLipl v69Yl
= B
= =\ =
< -
810 _— 802t}
110 = 90°Zp) .
= 6891 889yl
== 691 (S
69yl =
98'9%1 .
€99yl .
= 2hopl €9 ——=
== mmmn £} —=
21,0000 — 290y, =
y10 =" 9/ 9%}
5 >
3 3 ~
S .
P s = 299yl L9yl
3 o
= ©
o
© 2 ©
= ) — 9,9v) ~
4% — V1 9vl
00 e Sron W —
€997l £9°0p} =]
~ [qV] o <
c @ .
o
7| g o
e 74 =} <<}
(== % W % c
§ 8 2 e 2 8
0
© @ o ) g W
- D © 3
€ 3 S g 3
£ Q e m &
T SE & &
S € ) =]
s @9 P 3 3
- ES) S
A E R
D 22
© § 9
2 = £ 02CeCHIINE 0°0eLHIINE
© ®m S WRLCEHPES 0PRORLTH




26

958y

= 908yl

— 908}
= 968y

= 998yl

= 898yl

vL8yl

M-183 Tk 36+40.00

600
900

- = 8987l
— 99'8Y1

g
q
h 9

b P

= 08yl

ol

= 0L'8vl

P
P
Plp LI

= v9'8vl

0c'8}

D
D
P

= 08'Lyl

D
o
P

=] = 08’2yl
= 0e'8yl

——— vl
= 8

2.50

M-182 Mk 36+20.00

05871

25.00

vy 8yl
2y 8yl

1
J

= 0€'8yl

0
00

08'Ly)

= 08'Ly)

0e8yl

¢l 8yl
= L9'Ly)

0
v
a
U

= L9'Ly)

(!
!

= L8yl

= Al

25.00

M-181 Mk 36+0.00

000

000

o ~—
~
oo

0€'8yl

= vZ'8Yl
— 28l

D
D)

= 908yl

P Hi
2R
PP

=ST= 95/l

= 96 Lyl

Go8rl

6Lyl

P
P
P

= iyl

Pdg
Hup
Pdq

o
L]

il

6Lyl

Go8rl

2500 |\"

2.50

M-180 Mk 35+80.00

P
q
D

4
€0

A%i4%

2.50

M 2500

2 50'8¥)

€08yl

P
P

0
.

6C Lyl

0
U
0
U

b
gbPb

6C Lyl

bbb P

P
D

GLLy)

eL Yl

= €Lyl

=] = Tyl
= Lyl

= €9yl

= a8'Lyl

M-179 Mk 35+60.00

4
ve0

3oL'dBS0):

6.7}

= a8'Lyl

= = €8'Lyl

= LG[y)

S = 10'/¥)
L0°Ly1

JHn0 3 1:200

o
C

3MH0DMEBS

a 12200

JHBA 03RRI

«
C

3

a5 Lyl

99°8vl

1.50

968yl

3.16

cq8yl

4.33

y9'8ylL

0€'8vl

1.26

0’8yl

3.43

8c8yl

4.36

0€'8YlL

cheyl

0.93

cheyl

3.74

808yl

6.30

v0'8¥l

6Ly}

4.26

16'Ly)

4.30

SLLyL =

SLLyL =

eL Ly

427

AL

3.94

qg'Lyl

0.93

ag'Lyl

1
2

3
4

a.

%o
LO3®0MIAIBH 60B6IR0 3.

45603350 RS 85630310

30V0L 60369RJI30 3.
85600330 3

oeeceecHTIwe
WRRLCEWPET

oeeeenNTIwe
09R0RWTH

29671
w
100 S — 96671 =
200 —= 86671
S 3
AJ,U. antn o : y
i Y0051 Y008 —
= o -
= A €0°05}
g g
= e 86671
g 96671
9901 =T= 976yl
gy =L = 976yl ™
58 = 11051 e
82051
05671
3
8e6YL
o 9e'6YL
B89 — = 88yl
== 88yl
nod Y = yE'6Yl =
€10 B — Lrevl p
g0 e Br6YL
S =
S 3
& S
2 2 = SS6YL LEBYL
= 3 3
2 o\ -
= = 626Y1
43 = -
. =}
000 = 1EBYL ~
| _,m.x s[ = 18°8Y1
' = 1887l AR
€e oYL
2
N
976yl
nn 18871 .
— = 0e'8yl Lo
Eaisc -
. = S
1770 000 ——— 06l =
20 e 20671
g 28yl
o <
= 3 2
8 629 - 80671 08871
3 S
= NG
3 5 S
- 710 e 20671 =
= 0+00070 = 00671
T == 168Y) .
000 8681 <
20°6%)
~ [qV] o <
- .
AREE
w0
88 |2 g 2 |2
© © el © o &
C1 g 3 S
c c w@ w
S 2 3 2 3
2 —_ o m &
g < m% ¥ c
.25 3 ~ @
S 8y 23 3
S ez
223
2 2 2B
2 = £ 090CeCHTIW. 0°0eCHTIW.
© BB WRLCHPE 0PROPPSE




27

€00
90°0

60°€5L

= 1G°¢S)
= 15°¢S)

0L'esh

= ¢lest

M-194 Mk 38+60.00

P
<=

800
900

000

o
T
oo

O
q
P

61°€S)

¢lesh

=— 01°€GL

P db
P

1)

=1 ¥5251
L = ¥5ZG1
= S0'ESL

89°CSl

= L0251

¥ 1Y )
PP

=[] = 107281

BpN P

= 1G7CG1

= 69'¢Sl

= 122G

2.50

117¢S)

M1-193 Mk 38+40.00

oM
==
oo

000

000

0
<
oo

25.00

= }22G)
69°CSl

000

= 092Gl

=l= 0126l
= 04261

€9'¢Sl

L2°¢S)

eLIS)

03

€L'1G)

I
0

P
PP

BN

€Cesh

0

= 08251

0

44D

25.00

2.50

8€'¢S)

M-192 Mk 38+20,00

o

a0

120 000

= ¢e'esh
0€'¢sl

q
g

8¢Sl

h 9

89161

P

¥ p}

89161

<=}
P
P N

0c'esh

681Gl

= 0¢'151

Ll
j

=] = 0€'1G)

= 08’151

00°¢S)

200 |\!

= ¢0csl

M-191 Mk 38+0.00

A 56151 rash
e = 10161
ol == L0'1G]
560 = 167161
020 — 8L1Gl 2
220 = 08151 K
s I
S 3
= 29 = 99’15} 29151
= 2 o
S S\ <
= . g .
280 — 08151 :
160 = 81'lcl Lrish
00'0 = 176l b2
B 16061 -~
gept =L = 167061
g = 97'iGl 9ISl
SIS
000 — G161 8
_ 8= G161
100 000 — 75161
600 = 751G
= 3
8 b -
= o
¢ i
e S2n 09151 9151
= 3 b=
p < ev'iG)
) it =t
= gelsL| T
e [ =1 = G8'06) =
_ 90151 601G
] 88051 . g
== 806/ 680G} —=
= 88061
600 = 16061
20 = 66051 0
= <
nE/J. <
o
) ~
= 720 50'1G1 8051
<t
5 2
@ o~
= s 5
8 610 e 66'0G it
: =
== 62 0/ 6205}
= 62051 2
62061 =
0805} ——
1806 L—=
—— 2508} ——
568 — €e'05) . =
fog| =L = 69’671 R
566 = 6105} -
620 — G706} 91061
1€0 — 17061
< =
o
o
S i
= 228 £6°061 0z 051
R =
© el
= 2\
5 2 3
2 810 = Ly0S) ~
= 10 - G061
==
3 2860l 9L0sl
07051 o
©
N
09'051
~— N o <
- .
AR
w0
— - w0
© © 7 © o mnxu
& e S s
g s | 3 g | 2
£ 25 g s
£ C S
4 € g € 8
) mm 3 2
2 £ 3 ©
253
2 = 5 02CeCHSIWe 02CeeHSIWE
© B & WRPCWPEN 0PRORETH

T2}
g -
P

70
10

3OLIBSH0):

80°¢S)

25.00

= ¢0'¢Sl

00°¢S)

P
P
-?CJ

= 08151

u
AP

0€1G1

0
0

PN
u

= 0511

P

187161

60°€Sl

08

60€5l

3.93

€0°€s)

5.51

90°€s)

69°¢Sl

2.67

05¢S1

213

y5esl

6.20

69¢sl

6¢¢S)

5.15

€les)

6.64

yeesh

68161

1.93

e8'lGl

1.08

61161

2.88

v81G1

2.36

L2161

1.82

187161

1.92

08161

097

e8'lgl

1
2

3
4

3 1200
9 1:200

%0
LO3HMIAIB™ 60T6IR0O 3.

5603330 RS 85630310

80%¥0L 6036930 3.
8560092330 8

3MAHOBMEBA SR IG0

300G 035RIM0

oeeeeHTIwe
WRWRLCWPET

0ReeeHTIwe
09RORWTH




€LYSl

€00 — L1951 3
00 —— 6L75) S
3 <
g 3
3 660 = 81 9,751
= 8
S S \U °
= 100 — 6L'%5) «
— 11161
. =1 = LT¥S1 8Lv5)
000 8.¥5) ~
BLYS)
>
8LYSI
1251
oN
T 51 ©
010 — GeG1 :
&0 —=] 5 vevs
2 ©
< o o
g 4
& £26 e Fag)
o
= 23
[oe) = N <
> =3 ~
5 < o3
- 43 = 48
e i [ .1 Y
000 ouEs R ——
63°€S | 68'¢S5) =
10 — 666Gl 686G}
10 = 107Gl
2 2
o
S 3
8 829 = 10751 BLESI
g 8
= S\ N o
5 < po
2 €20 — LOYG)
= 20 .. = 66'¢G)
000 11°€51 .
. ] =] = 17°56) LLgG)
000 S 11°€5)
. 8L€5) .
000 == 6| MBI=
— 6965}
= VLEGI
= <
~N o
g 2
S :
& 89 = 8L€5) 65°€S1
(sp)
= 3
(<=} P N
8 2 8
- s =y ;
000 — N@.mm_
000 ¢l eal :
29¢3] Eoest
= LGES) 1989} ——
100 _=_ ovee, 9e°esl
010 = Gh'egl
= 3
o~ o
m o
S w0
s N N . .
z LGESH E'Esl
= 3
_ - I~
5 2 o
s 10 — G 8
800 E— £r'€Gl
45 ———— Ge'esl
000 =
GE'€G) Ge'esl
~— o~ o <
- .
. [«3
S w 8 & <
- S = |3
£ 3 3 2 2
¥ c _.o/m e W
> mo € [«e]
< B U o >
A 22
2 £ £ 02CECHTIWE 020eCHIIN.
< m B ORLCHPES 09RORLSH

91°654
00'0 — 7ess)
100 = 72551
g 3
M ©
N
S
S g
e
& 066 = VE'S5 ¥E'551
= 3
m <t
=
s
I &
200 — A ~
100 = 70 SEl
€155
~ [qV] o
c @ .
g | o
- g Y 2 @
=3 2 w c
55 |2 | € | & |8
© © ) © mN
& g 3 S
< < 2 = 2
5 2 3 S @
g < 28| & g
X € g° € ®
S D o S
323
£ § 2
2 = £ 02CeCHIINE 0°0eLHIINE
T R B WRLCHPES 0PRODETH




	betonis kiuvetis konstruqcia 0.4X0.4m.pdf
	Cxauriani betonis kiuvetis konstruqcia.pdf
	ezoshi shesasvlelebi.pdf
	ganivi 1.pdf
	ganivi 2.pdf
	ganivi 3.pdf
	ganivi 4.pdf
	ganivi 5.pdf
	ganivi 6.pdf
	ganivi 7.pdf
	ganivi 8.pdf
	ganivi 9.pdf
	ganivi 10.pdf
	ganivi 11.pdf
	ganivi 12.pdf
	ganivi 13.pdf
	ganivi 14.pdf
	ganivi 15.pdf
	ganivi 16.pdf
	ganivi 17.pdf
	ganivi 18.pdf
	ganivi 19.pdf
	ganivi 20.pdf
	ganivi 21.pdf
	ganivi 22.pdf
	ganivi 23.pdf
	ganivi 24.pdf
	ganivi 25.pdf
	ganivi 26.pdf
	ganivi 27.pdf
	ganivi 28.pdf

